
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE
AGOSTO DE DOIS MIL E UM, ÀS QUINZE HORAS
E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR MAGNÍFICO
REITOR PROFESSOR JOSÉ WEBER FREIRE
MACEDO E COM A PRESENÇA DO SENHOR
VICE-REITOR PROFESSOR RUBENS SÉRGIO
RASSELI E DOS SENHORES CONSELHEIROS:
BAJONAS TEIXEIRA DE BRITO JÚNIOR,
DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG, GALDINO
LUIZ ZAGANELLI FILHO, HANS JORG ANDREAS
SCHNEEBELI, LUIZ ANTÔNIO SAADE, LUIZ
FERNANDO LOUREIRO FERNANDES, MÁRCIA
BRAGA CAPOVILLA ALVES, MARIA APARECIDA
D’ÁVILA COUTO E SILVA, MÁRCIA JARDIM
CALGARO, PEDRO FLORÊNCIO DA CUNHA
FORTES, RENATO PIROLA, RICARDO DE
FIGUEIREDO LUCENA, ANDRÉA ANTOLINI GRIJÓ,
MAURICE BARCELLOS DA COSTA, SIDNEY DE
CARVALHO ROSADAS, VALTER LUIZ DOS
SANTOS CORDEIRO, CARLOS ROGÉRIO MELLO
DA SILVA E LUIZ HERKENHOFF COELHO
(REPRESENTANDO A PRÓ-REITORA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, PROFESSORA
CÍNTIA ÁVILA DE CARVALHO). AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA: OS SENHORES
CONSELHEIROS: LUIZ FERNANDO SCHETTINO,
CRISTINA MONTEIRO COSTA, FLÁVIO CORSINI
LÍRIO, JOANA PAULA BINDA, VINÍCIUS FREIRE
SANTOS, GIULIANO GIOVANELLI HENRIQUE E
MARCUS VINÍCIUS CARDOSO PODESTÁ.
AUSENTE O SENHOR CONSELHEIRO GERALDO
CARRARETO. O CONSELHO ESTÁ ATUALMENTE
SEM REPRESENTAÇÃO DA EXTINTA CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01 COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a
palavra, deu voto de boas vindas ao Professor Celso Oliveira Azevedo, informou
que este está substituindo o Professor Alberto Tosi Rodrigues na direção do
Departamento de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação –
PRPPG desta Universidade. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a



palavra, informou acerca da abertura da Exposição Hélio Celho a ser realizada
entre 24 agosto a 31 de outubro do presente ano, na galeria de Arte Espaço
Universitário desta Universidade. 02. EXPEDIENTE: O Conselheiro Galdino Luiz
Zaganelli Filho, Presidente da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, com a
palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 4.047/01-63–
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO DO CENTRO
TECNOLÓGICO – Projeto do Curso de Pós-Graduação “Lato Sensu”
Especialização em Logística em Transportes; 1.988/01-45 – DEPARTAMENTO
DE ECONOMIA DO CCJE – Definição acerca do nome do Coordenador do IX
Curso Graduação “Lato Sensu” Especialização em Comércio Exterior e 3.201/01-
16 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA MECÂNICA – Projeto do Curso de
Pós-Graduação Especialização em Engenharia da Manutenção. Ainda com a
palavra, solicitou que os supracitados processos fossem analisados como
primeiro, segundo e terceiro ponto de pauta. Todas as inclusões, bem como, a
inversão foram aprovadas. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº 4.047/01-
63– DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO DO CENTRO
TECNOLÓGICO – Projeto do Curso de Pós-Graduação “Lato Sensu”
Especialização em Logística em Transportes. O Conselheiro Bajonas Teixeira de
Brito Júnior, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
NOVENTA E OITO BARRA DOIS MIL E UM. 03.02. PROCESSO Nº 1.988/01-45
– DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO CCJE – Definição acerca do nome do
Coordenador do IX Curso Graduação “Lato Sensu” Especialização em Comércio
Exterior. O Conselheiro Hans Jorg Andreas Schneebeli, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis à
referida definição. Em discussão, em votação, aprovados por maioria. Baixada a
RESOLUÇÃO TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E UM. 03.03. PROCESSO Nº
3.201/01-16 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA MECÂNICA – Projeto do
Curso de Pós-Graduação Especialização em Engenharia da Manutenção. O
Conselheiro Sidney de Carvalho Rosadas, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
projeto. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E NOVENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E UM.
03.04. PROCESSO Nº 2.104/01-24 – CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO – Proposta de modelo para Alocação de Vagas de Docentes.
Retomadas as discussões dos assuntos restantes, classificados como itens ”G” do
cronograma  elaborado pela Comissão Especial, criado pela Decisão nº 56/2001 e
pela Portarianº 182/2001-GR, a saber: de estabelecimento de prazo para
preenchimento das vagas e realocação das vagas não preenchidas – Centro de
Ciências Exatas; de fazer alocação anualmente e não fixação de dados e do uso
desta norma para alocação de professores substitutos – Centro de Ciências
Jurídicas e Econômicas – CCJE. A questão acerca do peso que será atribuído a
algumas fórmulas das proposta de resolução que visa estabelecer normas para
alocação de vagas de Docentes, ficou com sua análise pendente na última Sessão
deste Conselho. Após várias discussões relacionadas aos citados assuntos,
ocasião em que várias propostas foram apresentadas, o Plenário definiu a



redação final de alguns artigos e/ou parágrafos vinculados a estes assuntos. Dado
o adiantado da hora, a discussão dos pesos a serem atribuídos será analisada  na
próxima Sessão deste Conselho, cuja data foi definida e aprovada por maioria.
Devendo esta acontecer no próximo dia 28 de agosto de 2001, terça-feira, às 9
horas. 04. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão às dezoito horas. Do que para constar,
eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos
senhores Conselheiros presentes.
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